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ELEIÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES
DA ESCOLA EB 2/3 JOÃO DE MEIRA

FASES DO PROCESSO ELEITORAL

1. PROCESSO DE CANDIDATURA (de 08 de outubro a 11 de outubro de 2019)
· Ler a informação sobre a composição e as competências de cada Órgão da Associação de Estudantes, afixada na vitrina da Sala de Alunos e divulgada no site da escola.

· Ler o Regulamento do Processo Eleitoral, afixada na vitrina da Sala de Alunos e divulgada no site da escola.

· Formar uma lista de candidatura com colegas de todos os anos de escolaridade.

· Formalizar a candidatura da lista em impresso próprio a partir do dia 08 de outubro de 2019.

· Elaborar o programa eleitoral, o qual descreve os projetos da lista para a escola, assim como os apoios de outros grupos e instituições para a realização desses projetos.

· Recolher 212 assinaturas entre os alunos da escola como apoiantes da lista. Cada aluno deve assinar apenas por uma lista, mas isto não condiciona o seu voto.

· Designar dois elementos da lista (um efetivo e um suplente) para a Mesa da Assembleia Eleitoral, que acompanharão o ato eleitoral no dia da eleição (16 de outubro de 2019), e um elemento da lista para o debate das listas (015 de outubro de 2019, 15:30 – 16:30).

· Verificar todos os documentos necessários ao processo de candidatura antes de o entregar para validação.

· Entregar o processo de candidatura no dia 11 de outubro de 2019 até às 13:30 na Direção da Escola.

· Verificar no dia 11 de outubro de 2019, até às 15:30, se a lista foi validada como lista candidata, consultando a vitrina da Sala de Alunos.



2. CAMPANHA ELEITORAL (14 e 15 de outubro de 2019)
· Ler o Regulamento da Campanha Eleitoral antecipadamente, afixado na vitrina da Sala de Alunos e divulgado no site da escola, e disponibilizado na reprografia.

· Preparar a campanha antecipadamente, a partir do programa eleitoral da lista.

· Fazer campanha pela lista, nos dias 14 e 15 de outubro de 2019, respeitando as normas constantes do Regulamento da Campanha Eleitoral. Caso as normas não sejam respeitadas quer pelos elementos da lista, quer pelos seus apoiantes, a lista será excluída das eleições.

· Colaborar na limpeza do lixo da campanha ao fim de cada tarde dos dias de campanha, conforme as orientações do Regulamento da Campanha Eleitoral.


3. ELEIÇÃO (dia 16 de outubro de 2019)
· Ler o Regulamento do Ato Eleitoral antecipadamente, afixado na vitrina da Sala de Alunos e divulgado no site da escola.

· Exercer o direito de voto sem qualquer manifestação a favor ou contra qualquer lista.

· Aguardar serenamente a divulgação dos resultados.

· Confirmar a posição obtida pela lista na grelha de resultados e na ata da eleição, afixada na vitrina da Sala de Alunos e divulgada no site da escola.



Participa na vida da tua escola!
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